
1/3

„Nenávist vůči Západu“, příčina problémů s imigranty v
Belgii

tvpworld.com/72221383/hatred-towards-the-west-cause-of-problems-with-immigrants-in-belgium
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FACEBOOK CVRLIKÁNÍ E-MAILEM KOPÍROVAT ODKAZ

Ve velkých městech v Belgii, zejména v přistěhovaleckých čtvrtích
Bruselu a Antverp, často propukají násilné nepokoje, které vedou
ke škodám na majetku a ke střetům s policií. Používá se jakákoliv
záminka, ať už jde o vyhraný nebo prohraný fotbalový zápas nebo
o smrt teenagera ve Francii.

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNEK
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Francie: Policie nasadila 130 000 policistů uprostřed nebezpečí nepokojů

Svět TVP

Jak však zdůrazňují někteří odborníci, základní příčinou těchto
neustálých nepokojů, které někdy eskalují do nepokojů, je hluboce
zakořeněná a nepřekonatelná „nenávist vůči Západu“ mezi imigranty
z mimoevropských zemí.

Koncem loňského listopadu, když Maroko porazilo Belgii 2:0 v utkání
na mistrovství světa v Kataru, „mladí Belgičané marockého původu“,
jak popisovala média, poničili auta a zapálili skútry v centru Bruselu.
. Policie použila vodní děla.

Jen před dvěma měsíci zatkla bruselská policie 48 nezletilých a 16
dospělých poté, co ve Francii vypukly nepokoje po smrti 17leté
Nahel.

Zástupci policie, včetně Vincenta Houssina, zástupce vedoucího
místní policejní odborové organizace VSOA, otevřeně prohlašují, že
v belgickém hlavním městě existují oblasti, kam je lepší se více než
20 let neodvážit. To však politici vždy popírají a strkají hlavu do
písku.

Podle profesora Ruuda Koopmanse, odborníka na migraci a
integraci z berlínského Centra společenských věd WZB, může být
konkrétním spouštěčem přímo způsobujícím nepokoje jakýkoli
incident. Skutečným důvodem je však „nenávist vůči Západu“ mezi
jednotlivci mimoevropského původu.

„Mnoho mladých lidí marockého původu se vůbec neztotožňuje se
zemí, ve které žijí: účastníci nepokojů strhávali belgické vlajky z
balkonů a napadali policisty,“ řekl Koopmans v rozhovoru pro deník
„Bild“ po nepokojích v Bruselu. . "To ukazuje hluboce zakořeněnou
nenávist vůči státu."
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Podle údajů belgického statistického úřadu Statbel tvořili k 1. lednu
2023 dvě třetiny (65,5 %) obyvatel země jedinci místního původu.
Zbytek jsou buď občané cizího původu, nebo občané jiných zemí.
Více než polovina z těchto 34,5 % populace (52,9 %) pochází ze
zemí mimo EU.
Zdroj: 

#BELGUIM#IMIGRANTI
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